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takahashi-s8483
長方形

takahashi-s8483
長方形


() 1 [ & F B AT

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & G| i E (A5
s
THR X
= 1 11, 095, 488
[N
= 1 10, 233, 258
T X T
AT TIX
= 1 91, 559
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 5, 794
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 10 557. 1 5,571
e TAT 7V bk 3m3
= 1 8, 403
LGy TAT7 bk (BRI
m3 1 2,126 2,126
NGNS A L
m2 10 291.5 2,915
HE QP AEMBIET AT 7VMHEA Y (20) t
=50mm
m2 10 2,083 20, 830
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 10 2,083 20, 830
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 10 2, 509 25, 090
T X T
HE LXK
= 1 91, 559
SRR G TATTVMEEERR t<15cm 10m
= 1 5, 794
Sl AR A (20t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 10 557. 1 5,571
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & # i E (A5
Pkl TAT7 Wbk 3m3
= 1 8, 403
LGy TAT 7N (B )
m3 1 2,126 2,126
ENEENS A L
m2 10 291.5 2,915
HE Q@AM ET 277V NEE ) (20) ¢
=50mm
m2 10 2,083 20, 830
TR QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 10 2,083 20, 830
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 10 2, 509 25, 090
BIEIA-~" =14 T
AT TIX
= 1 1,861, 770
BIEA=N" =14 TemBA T (©FRIETAT 7V MNEE D (
Hr20FH) SCE M N t=50mm)
m2 603 2,930 1, 766, 790
e (7w ) TAT 7V bR 30m3
= 1 31, 200
ALy TAT7 N (BT
m3 30 2,126 63, 780
BIEIA-~" =14 T
HE LXK
= 1 8, 048, 950
BIEIA-=N" =14 TemBA T (©FRIETAT 7V MNEE D (
Fr20FH) SEH N t=50mm)
m2 2, 600 2,930 7,618, 000
e (B ) TAT 7V 130m3
= 1 154, 570
ALy TAT7 N (BT
m3 130 2,126 276, 380
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
TA77 v M EEA & T
AT TIX
= 1 69, 710
770 ALER JNEA B AR ()
m 50 374.2 18,710
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 50 1,020 51, 000
TA7 7 MR EEA & T
HELIX
= 1 69, 710
770 ALER JNEA B B AR ()
m 50 374.2 18,710
179085 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 50 1,020 51, 000
X R T
= 1 389, 070
X R T
AT TIX
= 1 47, 520
A AV AR A AV KM SR 15em INEA (
e sub7)-)
m 160 168. 2 26,912
A AV AR N AP ARPER EAR 15em FIE
m 160 128.8 20, 608
X R T
HE LXK
= 1 341, 550
A AV AR A AV KM SR 15em INEA (
T $h-/ub7)-)
m 1, 150 168. 2 193, 430
A AV AR N AARC ARPER EAR 15em FIE
m 1, 150 128.8 148, 120
e
= 1 473, 160
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AEE T
AT TIX
= 1 78, 860
ZRFHE AR B LAH
= 1 17, 292
ZRFE AR B N
= 1 61, 568
RImE T
HELIX
= 1 394, 300
2 e AT
= 1 86, 460
S i 20N
= 1 307, 840
B T HE
= 1 11, 095, 488
BTl TE:
= 1 2, 820, 396
B ST ¢
= 1 441, 409
TR
= 1 226, 224
R A A Y 4h
= 1 226, 224
Htre m
= 1 53, 208
B FEART -IMERE
= 1 53, 208
BUGERRYGEE (K5 1)
= 1 161, 977
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HiE R (FE L)
= 1 2,378, 987
Wi
= 1 13,915, 884
BTk X=giiv
= 1 6,315, 311
R 5]
= 1 98, 866, 097
— R
= 1 14, 843, 903
Tk
= 1 113, 710, 000
THE B 2 %8
= 1 11, 371, 000
TG
= 1 125, 081, 000
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B BT & G AT & # i E (A5
s
A X
= 1 11, 293, 287
AT
= 1 10, 560, 947
T X T
BATX (1)
= 1 104, 777
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 7,707
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 10 794. 8 7,948
A TAT 7V bk 3m3
= 1 12,519
LGy TAT7 bk (BRI
m3 1 2,126 2,126
ENEENS A L
m2 10 412.7 4,127
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 10 2,203 22, 030
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 10 2,203 22, 030
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 10 2, 629 26, 290
T X T
TALX (1)
= 1 104, 777
SRR G TATTVMEEERR t<15cm 10m
= 1 7,707
Sl AR A (20t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 10 794. 8 7,948
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & # i E (A5
Pkl TAT7 Wbk 3m3
= 1 12,519
LGy TAT 7N (B )
m3 1 2,126 2,126
ENEENS A L
m2 10 412.7 4,127
HE QW ARRLEET A7 7V MHEA ) (20) ¢
=50mm
m2 10 2,203 22, 030
TR QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 10 2,203 22, 030
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 10 2, 629 26, 290
BIEIA-~" =14 T
BATX (1)
= 1 7,121, 047
BIEA=N" =14 TemBA T (©FRIETAT 7V MNEE D (
Hr20FH) SCE M N t=50mm)
m2 2, 150 3,112 6, 690, 800
e (7w ) TAT 7N 107m3
= 1 202, 765
ALy TAT7 N (BT
m3 107 2,126 227, 482
BIEIA-~" =14 T
TALX (1)
= 1 3, 063, 566
BIEIA-=N" =14 TemBA T (©FRIETAT 7V MNEE D (
Fr20FH) SEH N t=50mm)
m2 925 3,112 2, 878, 600
e (B ) TAT 7V bR 46m3
= 1 87, 170
ALy TAT7 N (BT
m3 46 2,126 97, 796
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & # i E (A5
TA77 v M EEA & T
BATX (1)
= 1 83, 390
770 ALER JNEA B AR ()
m 50 511.8 25, 590
77y 1k y—b B 7AFERE W=50cm
m 50 1,156 57, 800
TA7 7 MR EEA & T
TALX ()
= 1 83, 390
770 ALER JNEA B B AR ()
m 50 511.8 25, 590
77y 1k y—b B 7AFERS W=50cm
m 50 1,156 57, 800
X R T
= 1 256, 230
X R T
BATX (1)
= 1 167, 730
A =S X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M4 f
m 150 433.8 65, 070
A AV AR N AP ARPERL EAR 15em NEL
m 580 177 102, 660
X R T
TALX (1)
= 1 88, 500
A AV AR N AP AR ERR 15em NEL
m 500 177 88, 500
e
= 1 476, 110
AEE T
BATLX (1)
= 1 285, 666
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ZRFHE AR B 3AH
= 1 77, 829
ZRFHE AR B NG
= 1 207, 837
RImE T
TALX (1)
= 1 190, 444
AR FE AR B N
= 1 51, 886
ZRFE AR B 6AH
= 1 138, 558
B T HE
= 1 11, 293, 287
BTl E:
= 1 2,803, 384
BTl TE:
= 1 390, 011
TR
= 1 226, 224
R A A Y 4h
= 1 226, 224
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 163, 787
MR R (B L)
= 1 2,413, 373
Wi
= 1 14, 096, 671
BTk X=giiv oy
= 1 6,391, 323
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
R 5]
= 1 20, 487, 994
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
E e RS
ST X
= 1 3, 693, 409
[N
= 1 3, 474, 420
T X T
ST (%)
= 1 102, 380
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 7,707
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 10 794. 8 7,948
e TAT 7V bk 3m3
= 1 10, 122
LGy TAT7 bk (BRI
m3 1 2,126 2,126
NGNS A L
m2 10 412.7 4,127
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 10 2,203 22, 030
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 10 2,203 22, 030
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 10 2, 629 26, 290
BIEIA-~" =14 T
ST (%)
= 1 3, 288, 650
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH# N t=50mm)
m2 1, 000 3,112 3,112, 000
e (7w ) TAT 7V bR 50m3
= 1 70, 350
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
LGy TA77 Wb (BIAIT)
m3 50 2,126 106, 300
TA77 v M EEA & T
R TX (%)
= 1 83, 390
770 ALER JNEA B B AR ()
m 50 511.8 25, 590
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 50 1,156 57, 800
X R T
= 1 28, 545
X R T
ST (%)
= 1 28, 545
A =S X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M4 f
m 25 433.8 10, 845
N AN T A b KPR R 15em INEL
m 100 177 17, 700
e
= 1 190, 444
AEE T
ST (%)
= 1 190, 444
2 e AT
= 1 51, 886
AR B 6AH
= 1 138, 558
B L
= 1 3, 693, 409
BTl TE:
= 1 1,176,371
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
B R
= 1 256, 991
TR
= 1 113, 112
R A Y 26
= 1 113, 112
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 143, 879
HimEp R (FE L)
= 1 919, 380
Wi
= 1 4, 869, 780
BTk X=giiv oy
= 1 2,529, 201
R 5]
= 1 7, 398, 981
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
JH B AEE
BT 1K
= 1 4,188, 694
[N
= 1 3,912, 615
T X T
HETK (1))
= 1 102, 647
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 7,707
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 10 794. 8 7,948
e TAT 7V bk 3m3
= 1 8, 256
LGy TAT7 bk (BRI
m3 1 3, 189 3,189
NGNS A L
m2 10 412.7 4,127
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 10 2,239 22, 390
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 10 2,239 22, 390
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 10 2, 664 26, 640
BIEIA-~" =14 T
ME LXK (%)
= 1 3,726,578
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH# N t=50mm)
m2 1,110 3,147 3,493, 170
e (7w ) TAT 7V bR 56m3
= 1 54, 824
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
LGy TA77 Wb (BIAIT)
m3 56 3, 189 178, 584
TA77 v M EEA & T
ME LXK (%)
= 1 83, 390
770 ALER JNEA B B AR ()
m 50 511.8 25, 590
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 50 1,156 57, 800
X R T
= 1 85, 635
X R T
MHE LXK (%)
= 1 85, 635
A =S X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M4 f
m 75 433.8 32, 535
A AV AR N AP AR EAR 15em NEL
m 300 177 53, 100
e
= 1 190, 444
I BT
ME LXK ()
= 1 190, 444
AR B PN
= 1 51, 886
AR B 6AH
= 1 138, 558
B L
= 1 4,188, 694
BTl TE:
= 1 1,214, 377

- 15 - E s Abkei )7 &6 R




() 1 [ & F B AT
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
B R
= 1 186, 409
TR
= 1 113, 112
R A Y 26
= 1 113, 112
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 73,297
HimEp R (FE L)
= 1 1,027, 968
Wi
= 1 5,403, 071
BTk X=giiv oy
= 1 2,777, 144
R 5]
= 1 8,180, 215
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
s
KOS H X
= 1 4, 336, 842
[N
= 1 4, 057, 692
T X T
KEFLX (1)
= 1 109, 040
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 7,707
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 10 794. 8 7,948
e TAT 7V bk 3m3
= 1 16, 782
LGy TAT7 N (B )
m3 1 2,126 2,126
NGNS A L
m2 10 412.7 4,127
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 10 2,203 22, 030
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 10 2,203 22, 030
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 10 2, 629 26, 290
BIEIA-~" =14 T
KEFLX (1K)
= 1 3, 865, 262
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH# N t=50mm)
m2 1, 150 3,112 3,578, 800
e (7w ) TAT 7V bR 58m3
= 1 163, 154
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
LGy TA77 Wb (BIAIT)
m3 58 2,126 123, 308
TA77 v M EEA & T
KEFLX (1K)
= 1 83, 390
770 ALER JNEA B B AR ()
m 50 511.8 25, 590
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 50 1,156 57, 800
X R T
= 1 88, 706
X R T
KEFLX (1K)
= 1 88, 706
A =S X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M4 f
m 78 433.8 33, 836
A AV AR N AP AR EAR 15em NEL
m 310 177 54, 870
e
= 1 190, 444
RImE T
KEFLX (1K)
= 1 190, 444
AR B PN
= 1 51, 886
AR B 6AH
= 1 138, 558
B L
= 1 4, 336, 842
BTl TE:
= 1 1, 357, 352
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
B R
= 1 277, 804
TR
= 1 113, 112
R A Y 26
= 1 113, 112
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 164, 692
HimEp R (FE L)
= 1 1,079, 548
Wi
= 1 5, 694, 194
BTk X=giiv oy
= 1 2,958, 125
R 5]
= 1 8,652, 319
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s
HiE FH 1 [X
= 1 2,599, 278
[N
= 1 2,484, 752
T X T
HEH X ()
= 1 109, 040
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 7,707
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 10 794. 8 7,948
e TAT 7V bk 3m3
= 1 16, 782
LGy TAT7 N (B )
m3 1 2,126 2,126
NGNS A L
m2 10 412.7 4,127
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 10 2,203 22, 030
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 10 2,203 22, 030
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 10 2, 629 26, 290
BIEIA-~" =14 T
HEH TIX ()
= 1 2,292, 322
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH# N t=50mm)
m2 688 3,112 2,141, 056
e (7w ) TAT 7V bR 34m3
= 1 78, 982
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
LGy TA77 Wb (BIAIT)
m3 34 2,126 72, 284
TA77 v M EEA & T
HEH X ()
= 1 83, 390
770 ALER JNEA B B AR ()
m 50 511.8 25, 590
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 50 1,156 57, 800
X R T
= 1 65, 490
X R T
HEH X ()
= 1 65, 490
N AN T A b KPR R 15em INEL
m 370 177 65, 490
[fTan
= 1 49, 036
RImE T
MEH X ()
= 1 49, 036
2 e AR
= 1 25, 943
2 e AR
= 1 23, 093
B L
= 1 2,599, 278
BTl TE:
= 1 810, 791
BTl TE:
= 1 163, 786
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
TR
= 1 113, 112
R A Y 26
= 1 113, 112
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 50, 674
HimEp R (FE L)
= 1 647, 005
Wi
= 1 3, 410, 069
BTk X=giiv oy
= 1 1,770, 893
R 5]
= 1 5, 180, 962
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
s
£ RHX
= 1 16, 633, 176
JE T
= 1 135, 734
I L
ARTX (1)
= 1 135, 734
I +H
m3 20 3,233 64, 660
b TE b Cash ERIRY L&) 20m3
= 1 68, 720
B 20m3
(B)
= 1 2,354
LR
= 1 15, 578, 834
TAT7 V%S T
ARTX ()
= 1 253, 595
I e i (3 - BT 0) RC-40 t=150mm
m2 84 743.1 62, 420
F g (8 - B T) OB RLET 277V NEA ¥ (F7T20FH)
RN t=50mm
(%)
m2 84 1,830 153, 720
F g (8 - B T) ©FRLEET 277V NEA ¥ (F7T20FH) &4
BHON t=50mm
m2 11 3, 405 37, 455
2y MfEE T
ARTKX ()
= 1 15, 325, 239
LBy Y M-30 t=100mm
m2 84 801.9 67, 359
Byzn’ - ¢ 28, L=700mm
VN 20 2,778 55, 560
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & G| i E (A5
JE & FIPRCAR T ST E T
m2 84 180, 980 15, 202, 320
X R T
= 1 5, 889
X R T
ARTX (1)
= 1 5, 889
A AV AR N AP RPERY ERR 15em INEA(
T §heoub7)-)
m 12 177 2,124
A AV AR N AP AR EAR 15em FIE
m 24 156.9 3, 765
&S E T
= 1 439, 459
M EUE L T
ARTK (1)
= 1 215, 271
SRR G TATYVMZERR 15em< t=30cm 43m
= 1 71,724
SRR B KT /7)) - MEEER 15cm<t =30cm m
= 1 24, 843
A R A TATTVMEEERR t<15cm
m2 84 279. 4 23, 469
A AR A TAT7VIMEHEERR 15cm<t <40cm
m2 84 722.5 60, 690
A R A 3v7)-MZER 15cm<t =<35cm
m2 35 987 34, 545
TE AL T
ARTKX ()
= 1 224, 188
Egtikiiig TAT 7V bk 4m3
SAEERRE L < 15em
= 1 11, 008
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 H PO B B G AT & G| T (G E LM
e TAT7 Wbk 21m3
SHEERRE > 15cm

= 1 57, 792
Prau kil av)) -k (B%#5) 9m3
SHEERRE t > 15cm
= 1 24, 768
ALGy TAT 7V bk
m3 25 3, 189 79,725
LGy vk (B5A7)
m3 9 5, 655 50, 895
e
= 1 473, 260
AEE T
ARTK (1)
= 1 473, 260
S 5 e L AT
= 1 103, 772
AR FE AR B 16\ H
= 1 369, 488
B T HE
= 1 16, 633, 176
BTl TE:
= 1 3,510, 115
B ST
= 1 228, 940
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 228, 940
MR R (B L)
= 1 3,281, 175
Wi
= 1 20, 143, 291
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
BTk X=giiv
= 1 8, 591, 140
R 5]
= 1 28, 734, 431
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